

Shoqëria "Lyhnid"

Kontratë Dhurimi

Sot me date 17.05.2024, palet e mëposhtme, bien dakord dhe nënshkruajn këtë kontratë dhurimi: Z. Llambi Turshinka i datelindjes 25/12/1962 ,me nr ID G21225048D (Dhuruesi) dhe Z. Erlis Turshinka i datelindjes 27/05/1990 me Nr J00527087S, si (Pranuesi i Dhurimit). MEDENESE: Z. Llambi Turshinka është Ortak i shoqërisë " Lyhnid" SHPK, një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, e themeluar dhe organizuar sipas legjislacionit të Republikës së Shqipërisë, e regjistruar pranë Qendres Kombëtare të Regjistrimit me NUIS M43802602Q me adresë në Pogradec Tushemisht, me kapital themeltar prej 5.402.160,000 Leke. Z. Llambi Turshinka zoteron 1 pjesë, që përfsheson 17,6% të kapitalit të shoqërisë, dhe dëshiron tja transferojë pranuesit të dhurimit z. Erlis Turshinka, pjesën që ai zoteron. Pranuesi i dhurimit z. Erlis Turshinka pranon dhe është dakord me këtë dhurim.

Dhuruesi deklaron dhe garanton se është i vetmi titullar ligjor i kuotës që po transferohet nëpërmjet kësaj kontrate dhe se ajo është e lirë nga çdo barrë apo pretendim tjetër ligjor.

Dhuruesi deklaron nën përgjegjësinë e tij personale se heq dorë nga të gjitha të drejtat që i takojnë në cilësinë e ortakut dhe të gjithë të drejtat dhe detyrimet për këtë pjesë i kalojnë përfituesit me nënshkrimin e kësaj kontrate.

Marrveshja do të rregullohet dhe interpretohet në përputhje me legjislacionin e Republikës së Shqipërisë. L I G J Nr.9901, datë 14.4.2008 PËR TREGTARËT DHE SHOQËRITË TREGTARE Neni 73 dhe me ligjin nr.9723, datë 3.5.2007 "Për Qendrën Kombëtare të Regjistrimit", të ndryshuar.

Çdo mosmarrveshje që mund të lindë midis paleve në lidhje me këtë dhurim do të zgjidhet nga Gjykata e Rrethit Gjyqësor Korçë. Të gjitha njoftimet dhe komunikimet midis paleve do të behen me shkrim dhe do të konsiderohen të dorëzuara rregullisht nëse i dorëzohen dorazi, me postë të regjistruar, ose postë elektronike ose me faks palet në adresat përkatëse.

Me nënshkrimin e kësaj kontrate dhurimi, kuota kalon nga Z. Llambi Turshinka (dhuruesi) tek Z. Erlis Turshinka (pranuesi i dhurimit).

Dhuruesi:

Llambi Turshinka

Pranuesi i Dhurimit

Erlis Turshinka